

Ленинградская Правда

гор. Ленинград

2 СЕН 1961

Сегодня — начало 5 сезона

Сегодня в Драматическом театре имени В. Ф. Комиссаржевской впервые после летнего перерыва поднимется занавес. Зрители увидят спектакль о наших современниках «Большое волнение» (автор пьесы И. Дворецкий). Эту работу коллектив посвящает XXII съезду КПСС.

Много интересного покажет театр в предстоящем сезоне. В октябре состоится премьера инсценировки романа Д. Гранина «После свадьбы». Над пьесами для театра работают драматурги О. Берггольд, Ю. Принцев, молодой драматург Р. Назаров — автор пьесы «Случайные встречи», идущей на сцене театра, а также ленинградский рабочий А. Буров, предложивший пьесу «Тигроловы».

Недавно завершились гастроли театра в столице. Москвичи увидели девять лучших работ коллектива. Большой успех выпал на долю спектаклей «Рождены в Ленинграде», «Время любить», «Воскресение», «Дети солнца» и других. На днях группа артистов под руководством режиссера К. Грушвицкой снова выезжает на гастроли, на этот раз в районы целинных земель Тюменской области.